## 個人情報保護方針

制定日 2022年6月1日 最終改正日 2025年3月1日

i CONTINENT 株式会社(以下、「当社」という。)は、【~笑顔と楽しさをすべての大陸へ~】をモットーに、AKINDO 人材サービス(派遣・紹介)、セールスプロモーション、BPO サービス(コールセンター運営)、IT サービス(受託開発、SES)などの事業を行っており、お客様、お取引先関係者、従業者の笑顔のために、個人情報保護が重大な責務であると認識しております。そこで個人情報保護理念と自ら定めた行動規範に基づき、社会的使命を十分に認識し、本人の権利の保護、個人情報に関する法規制等を遵守致します。

また、以下に示す方針を具現化するための個人情報保護マネジメントシステムを構築し、最新の I T技術の動向、 社会的要請の変化、経営環境の変動等を常に認識しながら、その継続的改善に、全社を挙げて取り組むことをここに 宣言致します。

- 1. 当社は、適切な個人情報の取得・利用及び提供を行い、特定された利用目的の達成に必要な範囲を超えた個人情報の取扱いを行ないません。また、そのための措置を講じます。
- 2. 当社は個人情報の取扱いに関する法令、国が定める指針その他の規範を遵守致します。
- 3. 当社は個人情報の漏えい、滅失、き損などのリスクに対しては、合理的な安全対策を講じ、また必要に応じて是正措置を講じます。
- 4. 当社は個人情報取扱いに関する苦情及び相談に対しては、迅速かつ誠実に対応致します。
- 5. 個人情報保護マネジメントシステムは、当社を取り巻く環境の変化と実情を踏まえ、適時・適切に見直して継続的に改善をはかります。

i CONTINENT 株式会社 代表取締役 藤原 大陸

以上

## 【個人情報保護方針に関するお問い合わせ先 兼 個人情報に関する苦情・相談窓口】

〒206-0034 東京都多摩市鶴牧 1 丁目 4-17 いずみビル 7F i CONTINENT 株式会社 個人情報相談窓口

メールフォーム: http://i-continent.co.jp/mail\_contact/contact.html

TEL: 042-376-2672 (受付時間 9:00~18:00)